ﬂp;lcaBHO TAKMUNYCHHC U3 MaTEMaTnR e
IeCTn paspen:

2019.

1. Mepan OpojeBH [OyXKHHa CTpPaHWIA JeJHAKOKPAKOT TpOyrida HOaTH CYy
cremehnM jeaqHaKOCTIMA
a=265-Tx, b=81+x u c=115+3x,
e je x pannoHanHn 6poj. Kommkn HajBume Moxke OnTH 06MM TOT TpoyTiIa?

2. Hexka cy a, b, ¢, d npupoasn OpojeBH TaKBH J1a je
H3(a, b) =24, H3](b.c) =36, H3/(c,d) =54, 70 <H3M(d. a) <100.
Onpemu H3JI(d. a).

3.V tpoyrny ABC mepHH OpojeBH AyXWHA CTpPAaHHIIA Cy TPH Y3acTOIHA
npupoaHa Opoja. Heka je P cpemmmre crpannre BC u Heka je cHMeTpala
yrna BCA HopmanHa Ha 1y AP. Onpenn MepHe OpojeBe My:KHHA CTPaHUIA
Tpoyria ABC.

4. CBaku o1 OpojeBa ai, ay, ds, ..., ayo JemHak je | mwm —1. Jla o je moryhe na
BaKU J€THAKOCT:
aa, +~axaz + ... T avdp + apd; = 0?

n

. 3 Tabmumie 2 % 5 xoja je momespeHa Ha 10 KBajpaTa YKIIOEEH je KBaapar y
TOEKEM JICBOM YTy (BUAM CIHKY). Y mpeocTannx 9 mosba Tpeba pacrmopeanTn
opojeBe 1, 2, ..., 9 Tako ma je 30up OpojeBa y cBako] BepTHKamu (KOJIOHM),
IIOYEBINH O] IPyTe, 3a jeqaH Belin of1 301mpa OpojeBa y MpeTX0/IHO] BepTHKAIN
(komonn). Ha xomiko HaunHa je To Moryhe ypagutu?
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